	Вариант 1
1.Даны векторы  {2;  -5}  и  {- 4; 3}. Найдите координаты векторов:  
3 _________,  – 4_________,    + __________________,     
 – ,    8 – 3.
2.Даны точки А(3;  1)  и В(- 2; 7). Найдите координаты вектора АВ.
__________________________________
3.Даны векторы  {-4;  -3}  и  {20; -21}. Найдите длины этих векторов.
______________________________________________
_______________________________________________
4.Найдите расстояние между точками   Р(6;  -10)  и  К(0;  - 2).
_________________________________________________
5.Точка С – середина отрезка АВ. Найдите координаты точки А, если С(4; -1) и В(3;  -2).
Ответ:____________
	Вариант 2
1.Даны векторы  {3; 2}  и  {5; - 4}. Найдите координаты векторов:  
2,  – 6,      + ,       
 – ___________________,     3 – 7.
2.Даны точки А(-2;  4)  и В(1; 8). Найдите координаты вектора АВ.
__________________________________
3.Даны векторы  {- 9;  12}  и  {5; -12}. Найдите длины этих векторов.
_________________________________________________________
_________________________________________________________
4.Найдите расстояние между точками Р(7; - 3)  и  К(1; - 11).
________________________________________________________
5.Точка С – середина отрезка АВ. Найдите координаты точки А, если 
С(- 3; 2) и   В(5;  -1).
Ответ:_______________

	Вариант 3
1.Даны векторы  {- 6;  -4}  и  {2; 5}. Найдите координаты векторов:  
7,    - 5,      + ,     
 – ,     4 – 6.
2.Даны точки А(- 9;  4)  и В(1; - 8). Найдите координаты вектора АВ.
__________________________________
3.Даны векторы  {4; – 3 }  и  {-15; 8}. Найдите длины этих векторов.
____________________________________________________
____________________________________________________
4.Найдите расстояние между точками  Р(8; 6)  и  К(- 1; - 6).
_____________________________________________________
5.Точка С – середина отрезка АВ. Найдите координаты точки А, если С(6; 2) и  В(- 5;  -3).
Ответ:_____________
	[bookmark: _GoBack]Вариант 4
1.Даны векторы  {8;  -4}  и  {- 6; 1}. Найдите координаты векторов:  
5____________,  – 6____________,     +__________________,    
  – ___________________,     4– 7______________________________.
2.Даны точки А(- 7;  - 2)  и В(- 2; 1). Найдите координаты вектора АВ.
__________________________________
3.Даны векторы  {6;  - 8}  и  {7; - 24}. Найдите длины этих векторов.
_________________________________________________________
_________________________________________________________
4.Найдите расстояние между точками   Р(3;  - 3)  и  К(12;  - 15).
_________________________________________________________
5.Точка С – середина отрезка АВ. Найдите координаты точки А, если С(1;-4) и  В(-5;  - 2).
Ответ:________________



